
 
IZVOD IZ ZAPISNIKA 

 
s 23. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca održane 15. studenog 2012.,   
u Gradskoj vijećnici u Čakovcu  K. Tomislava 15, s početkom u 12.00 sati  

  
 Sjednicu je s Pozivom KLASE: 021-05/12-01/192, URBROJ: 2109/02-01-12-01, od 
07. studenog 2012., sazvao predsjednik Gradskog vijeća Gordan Vrbanec, ing. el. 
Konstatirao je da su sjednici nazočni svi vijećnici osim Steve Tkalčeca, Vedrana Mikulića i 
Ivana Blažeke koji su opravdali svoj izostanak. Prisutni su: gradonačelnik Branko Šalamon, 
zamjenik gradonačelnika Zoran Vidović, prist. oec. Sjednici su prisustvovali pročelnici 
upravnih tijela Grada Čakovca: mr. sc. Dragica Kemeter, mag. iur. - pročelnica Upravnog 
odjela za upravu, Lidija Jaklin, univ. spec. oec. - pročelnica Upravnog odjela za financiranje, 
Marijana Pal, univ. spec. oec. – voditelj Službe za unutarnju reviziju, Velimir Kramarić, mag. 
ing. arh. i urb. – pročelnik Upravnog odjela za prostorno uređenje, Ivica Pongrac, univ. spec. 
oec. – pročelnik Upravnog odjela za komunalno redarstvo. Pročelnici Antun Gjerapić, 
Ninoslav Šipoš i Slobodan Veinović opravdali su svoj izostanak. 

Sjednici je bio prisutan direktor Međimurskih voda d.o.o. mr. sc. Josip Zorčec, te 
predstavnici: voditeljica računovodstvenog financijskog sektora Sunčana Glavina Petričević, 
mag. oec. i voditelj sektora pravnih i općih poslova Antun Majetić, mag. iur.  

Sjednici su također bili prisutni: Zsuzsanna Hargitai (direktorica Europske banke za 
obnovu i razvoj za Hrvatsku i Mađarsku) i Ivana Miličić (Associate Banker).  

Sjednici su nazočili i predsjednici Mjesnog odbora Dravskog bazena: Zlatko Lisek 
(predsjednik MO Šandorovec), Milan Horvat (predsjednik MO Totovec) i Zoran Korpar 
(predsjednik MO Novo Selo na Dravi).  

Sjednici je bilo prisutno i građanstvo.  
Predsjednik Gradskog vijeća naveo je da se sutra obilježava 21. godišnjica pogibije 

Marijana Zadravca Macana te će biti polaganje vijenca. Prisutne je pozvao na minutu šutnje. 
Predsjednik Gradskog vijeća čestitao je rođendan vijećniku Renatu Slavičeku.  
Gradonačelnik je obavjestio prisutne da se sutra izriče presuda generalima Gotovini i 

Markaču te je večeras na Trgu osiguran video prijenos i bdijenje.    
Predsjednik Gradskog vijeća konstatira da su sjednici prisutni predstavnici medija i 

javnosti. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je u vijećnici prisutno 22 vijećnika te da 
Gradsko vijeće ima kvorum. 

 
Predsjednik Gradskog vijeća obavijestio je vijećnike da su uz materijale dobili:  

1. Izvod iz zapisnika sa 22. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca 
2. Odgovori na vijećnička pitanja s 22. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca 
3. Obavijest o imenovanju zapovjednika i zamjenika zapovjednika JVP Čakovec 
4. Informacija Gradskom vijeću o radnjama i napretku o predmetu Aglomeracije Čakovec 
5. Izvješće sa radionice za Javno privatno partnerstvo 
6. Pisani obrazac prijave za aktualni sat 

 
Predsjednik Gradskog vijeća konstatira da su vijećnici primili na stol: 

- Mišljenja Odbora za društvene djelatnosti 
- Mišljenja Odbora za financije i proračun 
- Mišljenja Odbora za statutarno-pravna pitanja 
- Mišljenje Odbora za izbor i imenovanje  
- Zamjena dijela materijala uz točku 1. Dnevnog reda 
- Prijedlog za dopunu dnevnog reda na način da se iza točke 1. doda nova 

točka 2. koja glasi „Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o 
obračunu i naplati naknade za razvoj“ 

- Dopunu materijala uz točku 7. dnevnog reda 
- Dopunu materijala uz točku 8. dnevnog reda 
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- Materijal uz točku 11. Dnevnog reda 
- Prijedlog za dopunu dnevnog reda na način da se iza točke 11. doda nova 

točka 12. koja glasi: „Donošenje Odluke o prihvaćanju inicijative naselja 
Štefanec za izdvajanje iz Općine Mala Subotica i pripajanje Gradu Čakovcu“ 

 
Predsjednik Gradskog vijeća konstatirao je da su vijećnici dobili Izvod iz zapisnika sa 

22. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca.  
 

 Predsjednik Gradskog vijeća daje na usvajanje Izvod iz zapisnika sa 22. sjednice 
Gradskog vijeća Grada Čakovca KLASE: 021-05/12-01/165, URBROJ: 2109/2-02-12-09 
od  04. listopada 2012. 
 

«Za» su glasovali svi vijećnici, 0 ih je bilo „protiv“, 0 ih je bilo „suzdržanih“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Izvod iz zapisnika s 22. sjednice Gradskog 
vijeća Grada Čakovca, usvojen jednoglasno.   

 
Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje dopunu dnevnog reda na način da 

se iza točke 1. stavlja nova točka 2. koja glasi:  
Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o obračunu i naplati 

naknade za razvoj. 
 
Za“ su glasovali svi vijećnici, 0 je bilo „suzdržanih“ i 0 „protiv“ pa predsjednik 

Gradskog vijeća konstatira da je jednoglasno usvojen prijedlog dopune dnevnog reda 
na način da se iza točke 1. doda nova točka 2. koja glasi: „Donošenje Odluke o 
izmjenama i dopunama Odluke o obračunu i naplati naknade za razvoj.“ 

 
Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje dopunu dnevnog reda na način da 

se iza nove točke 12. stavlja nova točka 13. koja glasi:  
 

„Donošenje Odluke o prihvaćanju inicijative naselja Štefanec za izdvajanje iz 
Općine Mala Subotica i pripajanje Gradu Čakovcu.“ 

 
Za“ su glasovali svi vijećnici, 0 ih je bilo „suzdržanih“ i 0 „protiv“ pa predsjednik 
Gradskog vijeća konstatira da je jednoglasno usvojen prijedlog dopune dnevnog reda 
na način da se iza nove točke 12. doda nova točka 13. koja glasi: „Donošenje Odluke o 
prihvaćanju inicijative naselja Štefanec za izdvajanje iz Općine Mala Subotica i 
pripajanje Gradu Čakovcu.“ 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje cijeli Dnevni red sa 23. sjednice 
Gradskog vijeća Grada Čakovca. 

 
„Za“ su glasovali svi vijećnici, 0 je bilo „suzdržanih“ i 0 „protiv“ pa predsjednik 

Gradskog vijeća konstatira da je jednoglasno usvojen sljedeći:  
 
 

D N E V N I    R E D 
 

1. Donošenje Odluke o davanju:  
a) Suglasnosti na zaduživanje Međimurskih voda d.o.o. za Kanalizacijski sustav 

„Novo Selo na Dravi“ 
b) podrške za investiciju izgradnje Kanalizacijskog sustava „Novo Selo na Dravi“  

2. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o obračunu i naplati naknade za 
razvoj 

3. Donošenje Odluke i Proračuna Grada Čakovca za 2013. s Projekcijom Proračuna za 
2014 – 2015.  

4. Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Čakovca za 2013.  
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5. Donošenje:  
a) Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Grada Čakovca za 

2013. 
b) Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Čakovca za 2013. 
c) Programa javnih potreba u kulturi Grada Čakovca za 2013. 
d) Programa javnih potreba u športu Grada Čakovca za 2013. 
e) Programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti Grada Čakovca za 2013.  

6. Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka zastupljenih 
u Gradskom vijeću Grada Čakovca za 2013. (materijal u prilogu) 

7. Donošenje Odluke o načinu financiranja Vijeća romske nacionalne manjine u Gradu 
Čakovcu u 2013.  

8. Donošenje Odluke o donošenju II. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja 
Grada Čakovca 

9. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu  
10. Donošenje:  

a) Odluke o razmatranju stanja zaštite i spašavanja Stožera zaštite i spašavanja i 
zapovjedništva civilne zaštite Grada Čakovca 

b) Smjernica za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Grada 
Čakovca  

11. Izmjene Rješenja o imenovanju predsjednice i članova Gradskog povjerenstva za 
ravnopravnost spolova Grada Čakovca  

12. Donošenje Plana gradnje komunalnih vodnih građevina Grada Čakovca za 2013.  
13. Donošenje Odluke o prihvaćanju inicijative naselja Štefanec za izdvajanje iz Općine 

Mala Subotica i pripajanje Gradu Čakovcu 
 
 
Predsjednik Gradskog vijeća otvara aktualni sat u 12.14 sati. 
 
 
Stjepan Kovač postavio je dva pitanja: 
1. Na koji način se Grad  Čakovec uključio u pomoć mještanima Pušćina koji su poplavljeni? 
2. S obzirom da je u Čakovcu boravio ministar pomorstva, prometa i infrastrukture Siniša 
Hajdaš Dončić, da li je dogovoreno na koji način će se sanirati i otplatiti nadvožnjak koji smo 
preuzeli od ŽUC-a? 
 
Branko Šalamon odgovorio je:  
1. Odlučili smo pomoći na način da ćemo im dati sva srušena drva Čakom-a d.o.o.  
2. Što se tiče nadvožnjaka koji smo preuzeli od ŽUC-a u 2013. dobiti ćemo 3.5 milijuna kuna 
kao interventna sredstva. Još uvijek tražimo načina da to riješimo. Srećom, nadvožnjak još 
nije takav da bi ugrožavao promet. Ujedno je napomenuo da pješačko-biciklistička staza 
prema Murskom Središću u prvoj fazi ide do Slemenica, a u drugoj do Sitnica kraj Murskog 
Središća i to sa obadvije strane ceste. Najveći dio toga financirati će Hrvatske ceste. Projekt 
će idući tjedan ići na uvid u Mjesne odbore. Nadalje je naveo da je završen postupak davanja 
primjedaba na dokumente sjeveroistočne zaobilaznice Grada Čakovca. Prihvaćena je 
studija, natječaj za projekte krenuti će do kraja ove godine, a ostala dokumentacija rješavati 
će se iduće godine.  
 
Dragutin Vugrinec postavio je dva pitanja: 
1. Da li su dobivena sredstva ŽUC-a za sanaciju prometnica koje smo naslijedili od ŽUC-a s 
obzirom da se na području Grada trenutno ne radi nikakva sanacija? 
2. Da li će se ove godine uspjeti riješiti problem smanjenja brzine kod Područne škole 
Žiškovec?  
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Branko Šalamon je odgovorio: 
1. Do danas nismo dobili niti kunu od ŽUC-a, a moramo dobiti 12% sredstava redovnog 
financiranja. Ministarstvo do prošlog tjedna nije donijelo adekvatne Pravilnike po kojima će 
doći, nadamo se, i odgovarajućih sredstva Gradu Čakovcu.  
2. Novcem koji ćemo dobiti od ŽUC-a, nastojat ćemo do kraja godine usporiti promet kod 
Područne škole Žiškovec. 
 
Stjepan Vranović postavio je pitanje: Kada će se obnoviti zebre kod Sajmišta jer su 
neophodne prvenstveno zbog školske djece? 
 
Branko Šalamon odgovorio je: Natječaj za cestovnu signalizaciju proveo je ŽUC koji je 
ujedno i odabrao i izvođača radova. Jučer su bili u Zrinsko-frankopanskoj pa se nadam da će 
uskoro doći do Sajmišta.  
 
Renato Slaviček postavio je dva pitanja: 
1. Vezano uz odgovor koji je dobio na vijećničko pitanje, a tiče se Stanorad-a, ističe da je 
tendencija pitanja bila da li je Stanorad namirio sve obveze prema državi s naslova PDV-a? 
Navodi da je tražio presjek investicije poticajne stambene izgradnje. Podatke koje je dobio od 
Stanorad-a smatra hrpom podataka koje nije tražio stoga ponovno moli odgovor od 
Stanorad-a i to za sve tri zgrade koje su građene po modelu poticane stanogradnje (na 
Sajmištu dvije, jednu u Martanama) da bi se dobio presjek investicije, da se vidi koji je udio 
ulaganja Grada Čakovca, koji dio se Gradu i u kojem periodu vraća? Ujedno pita za ona dva 
stana koja je Grad trebao otkupiti pa je onda naknadno jedan prodan, a novci nisu vraćeni u 
proračun, a odgovoreno je da je to dio novca koji Grad ima od dugovanja na ime komunalne 
infrastrukture koje nije podmirio, dakle tim novcem su se onda navodno podmirila dugovanja.  
Da li su ta dugovanja isplaćena iz proračuna odnosno da li ih je platio Stanorad direktno te 
nije siguran da to baš tako može ići pa moli tumačenje pročelnice Upravnog odjela za 
financiranje ili unutarnje revizorke. Zanima ga koliki je dug PDV-a vezan uz stanogradnju. 
2. Zašto komunalni redari ne izlaze na intervencije stanara Juga pošto su u više navrata 
prijavljivali nepropisno parkiranje na zelenim površinama i pješačkim prijelazima?  
 
Branko Šalamon odgovorio je:  
1. Pripremiti ćemo Vam za sljedeći put izvještaj sa usporedbom dviju poticanih stanogradnja 
(jednu Stanorad-a, a drugu onu koju je gradila Agencija) da bi tako dobili kompletnu sliku. 
Sav PDV nije plaćen jer dio PDV koji je Stanorad trebao platiti  po nalazu Porezne uprave je 
u sporu. Stanorad tvrdi da to ne treba platiti, a Porezna uprava, inspekcija smatra obrnuto.  
Ne znam točno, ali mislim da se radi o dugu od oko 150 tisuća kuna. Taj je dug nastao prije 
više od 3 - 4 godine  
2. Zbog obima poslova komunalni redari ne stignu odmah riješiti problem: jedan od 
komunalnih redara je premješten u drugi odjel, jedan je na dugotrajnom bolovanju, 
komunalni redari su rješavali protek prometa dok su bili radovi na cestama, rješavali su 
problem maloljetnika u parku, zbrinjavanje otpada i to sve utječe da komunalni redari ne 
mogu odmah riješiti problem. Nemamo takav kapacitet redara da bi mogli reagirati na svaki 
poziv. Zatražili smo prometnu analizu da bi se poboljšao promet na Jugu.  
 
Ivica Pongrac: Komunalni redari rade i u pasivnom dežurstvu, odazivaju se na pozive 
građana, policije i centra 112 i nemam saznanja da se ne odazivaju pozivima. Nitko od 
građana to nije prijavio.  
 
Kristijan Babić: Pitao je gdje je Slobodan Veinović da bi mu mogao postaviti pitanje. 
 
Branko Šalamon: Na bolovanju. 
 
Kristijan Babić: Zašto su info punktovi za informiranje na Jugu Čakovca izvan funkcije, tko 
je zadužen za info punktova i da li će biti popravljeni? Ujedno je pitao da li se tu radi od ping-
pong-u između Grada Čakovca i Turističke zajednice. 
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Branko Šalamon odgovorio je: Ne radi se o ping-pong-u. Dva info punkta su na korištenju  
privatne električne energije pa ih moramo preseliti. Treći, onaj na Jugu razbijen je, moramo 
ga popraviti i onda ćemo ga preseliti u centar Grada. Info punktovi će biti u blizini kamera 
kako bi se lakše identificirati razbijači. Žao mi je što to tako mora biti.   
 
Zlata Zorko postavila je dva pitanja: 
1. Da li je kontejner koji je postavljen na dječjem igralištu u Mihovljanskoj Čakovec 
premješten?  
2. Da li je riješen spust za invalide u Buzovečkoj ulici u Čakovcu?  
 
Branko Šalamon odgovorio je:  
1. Problem će se nastojati riješiti. 
2. Grad Čakovec već šest godina rješava pitanja pristupa invalidnih osoba objektima pa će 
tako nastojati riješiti i ovaj problem.  
 
Đuro Bel postavio je šest pitanja:  
1. Da li ćemo dobiti izvješće o posjetu delegacije Grada Čakovca Izraelu? 
2. Tko će od Grada Čakovca prisustvovati obilježavanju Dana pogibije Nikole Zrinskog? 
3. Što će se poduzeti sa raskršćem na Jugu, hoće li se živica u širini od 50 – 60 cm maknuti 
jer zaklanja vidik?   
4. Da li je zimska služba spremna za zimu i na situacije kakve su se nedavno dogodile zbog 
poplava u Pušćinama?   
5. Zašto dobivamo toliko materijala na stol na sjednicu Gradskog vijeća pa se ne stignemo 
pripremiti?  
6. S obzirom da je imenovan novi zapovjednik i zamjenik zapovjednika Javne vatrogasne 
postrojbe Čakovec, što će biti sa starim zapovjednikom i zamjenikom? 
 
Branko Šalamon odgovorio je: 
1. Dobiti ćete sljedeći puta izvješće o posjeti delegacije Grada Čakovca Izraelu. 
2. Usklađujemo protokole, ovaj vikend imamo puno događaja i teško je stići na sva 
događanja pa Vas molim da nas dostojno predstavljate, a ja ću nastojati doći.  
3. Idemo u izradu planova za cjelovito rješavanje problema prometa na Jugu (raskršća, 
smjerova vožnje, parkiranja). Cijena toga bila bi oko 140.000,00 kn. O tome treba razmisliti.   
4. Zamjenik će odgovoriti na to pitanje. 
5. Nakon dostave materijala do same sjednice održavaju se Odbori pa njihova mišljenja 
dobivate na stol i ne možete ih dobiti prije. Za današnju sjednicu morali smo još puno toga 
usuglasiti i dogovoriti do zadnjeg časa, vezani vanjskim službama, te je zbog toga puno 
dopuna.   
6. Izabrano je novo rukovodstvo Javne vatrogasne postrojbe Čakovec, zapovjednik je 
vanjski, zamjenik radi u postrojbi. Stari zapovjednik radi i dalje dok ne stekne uvjete za 
mirovinu. Nekoliko ljudi ide u mirovinu.  
Ujedno je napomenuo da se Grad Čakovec misli prijaviti na natječaj za odabir Grada kulture 
gdje bi kroz inozemna sredstva bilo učinjeno puno za Čakovec s naglaskom na obitelji 
Zrinskih koje je potrebno ne samo u Čakovcu, nego i u Međimurju pa i šire u Hrvatskoj 
istaknuti. Da bismo to ostvarili potrebno je pristupiti izradi strategije kulturnog razvoja Grada. 
 
Zoran Vidović: Na zadnjem kolegiju gradonačelnika donijet je Operativni plan čišćenja 
snijega zimske službe, preuzeli smo 64 km cesta od ŽUC-a za koje trebamo imati plan 
čišćenja snijega. Odrađeno je niz koordinacijskih sastanaka, nabavljeno je 100 tona soli. 
Zimska služba je spremna.  
 
Vrbanec: Kao prvo napomenuo je da Grad Čakovec za kandidaturu za Grad kulture treba 
početi pisati strategiju kulturnog razvoja. Nadalje, smatra da materijali koje su vijećnici dobili 
na sjednicu nisu preopširni i da se daju proučiti. Dinamika problematike traži naknadne 
dostave.  



 6 

 
 
U 12.59 sati predsjednik Gradskog vijeća zatvara aktualni sat. 
 
 
Zlata Zorko napustila je sjednicu pa je prisutan 21 vijećnik. 
 
 
Točka 1.  
Donošenje Odluke o davanju:  

a) Suglasnosti na zaduživanje Međimurskih voda d.o.o. za Kanalizacijski sustav 
„Novo Selo na Dravi“ 

b) podrške za investiciju izgradnje Kanalizacijskog sustava „Novo Selo na Dravi“ 
  
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
U raspravi su sudjelovali: Branko Šalamon, direktor Međimurskih voda d.o.o. Josip Zorčec, 
predstavnica Europske banke za obnovu i razvoj Zsuzsanna Hargitai, predsjednik MO Novo 
Selo na Dravi Zoran Korpar, Gordan Vrbanec, Marijan Reich, predstavnik Međimurskih voda 
Antun Majetić, Stjepan Trstenjak, Renato Slaviček, Kristijan Babić, predstavnica Europske 
banke za obnovu i razvoj Ivana Miličić, predstavnica Međimurskih voda d.o.o. Sunčana 
Glavina Petričević, Željko Jakopec, Đuro Bel, u ime kluba vijećnika HNS-a i u svoje osobno 
ime Josip Varga, u ime kluba vijećnika SDP-a Stjepan Kovač, u ime kluba vijećnika HSS 
Dragutin Vugrinec. 
 
Vijećnik Andrej Pal napustio je sjednicu pa je prisutno 20 vijećnika. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje prijedlog Odluke o davanju:  
a) Suglasnosti na zaduživanje Međimurskih voda d.o.o. za Kanalizacijski sustav 

„Novo Selo na Dravi“ 
b) podrške za investiciju izgradnje Kanalizacijskog sustava „Novo Selo na Dravi“ 

 
 

„Za“su glasovali svi vijećnici, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da su Odluke o davanju:  

a) Suglasnosti na zaduživanje Međimurskih voda d.o.o. za Kanalizacijski sustav 
„Novo Selo na Dravi“ 

b) podrške za investiciju izgradnje Kanalizacijskog sustava „Novo Selo na Dravi“, 
donesene jednoglasno. 

 
 
Točka 2.  
Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o obračunu i naplati naknade za 
razvoj 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
U raspravi su sudjelovali: Branko Šalamon, Renato Slaviček. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o obračunu i naplati naknade za 
razvoj 

 
„Za“ su glasovali svi vijećnici, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o izmjenama i dopunama Odluke 
o obračunu i naplati naknade za razvoj donesena jednoglasno. 
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Točka 3.  
Donošenje Odluke i Proračuna Grada Čakovca za 2013. s Projekcijom Proračuna za 
2014 – 2015. 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
U raspravi su sudjelovali: Branko Šalamon, Josip Varga, u ime kluba vijećnika HSLS-a 
Renato Slaviček, Karolina Juzbašić, Đuro Bel, Željko Jakopec. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
prijedlog Odluke i Proračuna Grada Čakovca za 2013. s Projekcijom Proračuna za 2014 
– 2015. 
 
„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 4 su bila „suzdržana“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da su Odluka i Proračun Grada Čakovca za 
2013. s Projekcijom Proračuna za 2014 – 2015., doneseni većinom glasova. 
 
 
Točka 4.  
Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Čakovca za 2013. 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi: 
 
Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje 
prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Čakovca za 2013. 
 
„Za“ su glasovali 18 vijećnici, 0 ih je glasovalo „protiv“, 2 su bila „suzdržana“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o izvršavanju Proračuna Grada 
Čakovca za 2013., donesena većinom glasova. 
 
 
Točka 5 a. 
Donošenje Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Grada 
Čakovca za 2013. 

 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 

 
Nitko nije sudjelovao u raspravi. 

 
Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Grada 
Čakovca za 2013. 

 
„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 4 su bila „suzdržana“ 

pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Program gradnje objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture Grada Čakovca za 2013. donesen većinom glasova. 

 
 
Točka 5 b. 
Donošenje Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Čakovca za 2013. 
 

Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
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Nitko nije sudjelovao u raspravi. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Čakovca za 
2013. 
 

„Za“ je glasovali 16 vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 4 su bila „suzdržana“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Program održavanja komunalne 
infrastrukture Grada Čakovca za 2013. donesen većinom glasova. 
 
 
Točka 5 c. 
Donošenje Programa javnih potreba u kulturi Grada Čakovca za 2013. 
  

Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 

U raspravi su sudjelovali:  
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Grada Čakovca za 2013. 
  

„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 4 su bila „suzdržana“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Program javnih potreba u kulturi Grada 
Čakovca za 2013. donesen većinom glasova. 
 
 
Točka 5 d. 
Donošenje Programa javnih potreba u športu Grada Čakovca za 2013. 
  
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi.  
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje 
Prijedlog Programa javnih potreba u športu Grada Čakovca za 2013. 

 
„Za“ je glasovalo 15 vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 5 su bila „suzdržana“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Program javnih potreba u športu Grada 
Čakovca za 2013. donesen većinom glasova. 
 
 
Točka 5 e. 
Donošenje Programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti Grada Čakovca za 2013. 
  
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi.  
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje 
prijedlog Programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti Grada Čakovca za 2013. 

 
„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 4 su bila „suzdržana“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Program javnih potreba u socijalnoj 
zaštiti Grada Čakovca za 2013. donesen većinom glasova. 
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Točka 6.  
Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka zastupljenih u 
Gradskom vijeću Grada Čakovca za 2013. 
 

Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
 U raspravi su sudjelovali: Renato Slaviček, Branko Šalamon, Željko Jakopec. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje 
prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka zastupljenih u 
Gradskom vijeću Grada Čakovca za 2013. 
 
„Za“ je glasovalo 19 vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 1 je bio „suzdržan“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o raspoređivanju sredstava za 
rad političkih stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Čakovca za 2013., 
donesena većinom glasova. 
 
 
 
Točka 7. 
Donošenje Odluke o načinu financiranja Vijeća romske nacionalne manjine u Gradu 
Čakovcu u 2013. 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije tražio riječ. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
prijedlog Odluke o načinu financiranja Vijeća romske nacionalne manjine u Gradu 
Čakovcu u 2013. 
 
„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 3 su bila „suzdržana“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o načinu financiranja Vijeća 
romske nacionalne manjine u Gradu Čakovcu u 2013., donesena većinom glasova. 
 
 
Točka 8.  
Donošenje Odluke o donošenju II. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada 
Čakovca 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
prijedlog Odluke o donošenju II. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada 
Čakovca 

 
 
„Za“ su glasovali svi vijećnici, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o donošenju II. izmjena i dopuna 
Prostornog plana uređenja Grada Čakovca, donesena jednoglasno. 
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Točka 9. 
Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi.  

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje 
prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu 
 
„Za“ su glasovali svi vijećnici, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o izmjenama i dopunama Odluke 
o komunalnom doprinosu, donesena jednoglasno. 
 
 
 
Točka 10.  
Donošenje:  

a) Odluke o razmatranju stanja zaštite i spašavanja Stožera zaštite i 
spašavanja i zapovjedništva civilne zaštite Grada Čakovca 

b) Smjernica za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području 
Grada Čakovca  

 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije tražio riječ. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje 
prijedlog: 
a) Odluke o razmatranju stanja zaštite i spašavanja Stožera zaštite i 

spašavanja i zapovjedništva civilne zaštite Grada Čakovca 
b) Smjernica za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području 

Grada Čakovca  
 

„Za“ su glasovali svi vijećnici, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da su 

a) Odluka o razmatranju stanja zaštite i spašavanja Stožera zaštite i 
spašavanja i zapovjedništva civilne zaštite Grada Čakovca 

b) Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području 
Grada Čakovca,  

donesene jednoglasno. 
 
 
Točka 11.  
Donošenje Izmjene Rješenja o imenovanju predsjednice i članova Gradskog 
povjerenstva za ravnopravnost spolova Grada Čakovca 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
U raspravi su sudjelovali: Kristijan Babić, Renato Slaviček, Đuro Bel. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
prijedlog Izmjene Rješenja o imenovanju predsjednice i članova Gradskog 
povjerenstva za ravnopravnost spolova Grada Čakovca 
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„Za“ su glasovali svi vijećnici, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da su Izmjene Rješenja o imenovanju 
predsjednice i članova Gradskog povjerenstva za ravnopravnost spolova Grada 
Čakovca, donesene jednoglasno. 
 
 
Točka 12. 
Donošenje Plana gradnje komunalnih vodnih građevina Grada Čakovca za 2013. 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
prijedlog Plana gradnje komunalnih vodnih građevina Grada Čakovca za 2013. 
 
 
„Za“ je glasovalo 18 vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 2 su bila „suzdržana“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Plan gradnje komunalnih vodnih 
građevina Grada Čakovca za 2013. donesen većinom glasova. 
 
 
Točka 13. 
Donošenje odluke o prihvaćanju inicijative naselja Štefanec za izdvajanje iz Općine 
Mala Subotica i pripajanje Gradu Čakovcu 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 

Nitko nije sudjelovao u raspravi. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje 
prijedlog Odluke o prihvaćanju inicijative naselja Štefanec za izdvajanje iz Općine Mala 
Subotica i pripajanje Gradu Čakovcu 
 
„Za“ su glasovali svi vijećnici, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o prihvaćanju inicijative naselja 
Štefanec za izdvajanje iz Općine Mala Subotica i pripajanje Gradu Čakovcu donesena 
jednoglasno. 
 
 
Predsjednik MO Šandorovec Zlatko Lisek i MO Totovec Milan Horvat zahvalili su se na kraju 
sjednice svim vijećnicima što su jednoglasno podržali Odluke o izgradnji Kanalizacijskog 
sustava „Novo Selo na Dravi“.  
 
 
Predsjednik Gradskog vijeća Grada Čakovca zaključio je sjednicu u 15:14 sati.  
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Predsjednik Gradskog vijeća Grada Čakovca najavio je sljedeću sjednicu Gradskog vijeća. 
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